

## Estado do Ceará

Câmara Municipal de Barbalha

Rua Sete de Setembro, 77 - Centro - CEP 63 180 000



## EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Barbalha, em cumprimento do Termo de Ratificação procedido pelo Sr. Odair José de Matos, Presidente da Câmara Municipal de Barbalha, faz publicar o extrato resumido do processo de Dispensa de Licitação n.º 2023.06.16.2. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de infraestrutura de tecnologia da informação, junto às unidades administrativas da Câmara Municipal de Barbalha. Contratado(a): DAVINCI MARKETING E TECNOLOGIA LTDA. Valor do Contrato: R\$ 7.400,00 (sete mil e quatrocentos reais). Fundamento Legal: Artigo 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93, e suas alterações posteriores. Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Comissão Permanente de Licitação e Ratificada pelo Presidente da Câmara Municipal de Barbalha.

Barbalha/CE, 20 de junho de 2023.